
Förderkreis Innungsbetriebe Handwerk e. V. ehrt drei
Betriebe für herausragende Leistungen
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Die Förderpreisträger WURST Stahlbau GmbH, Pohlmann + Bindel GmbH & Co. KG,
Malerbetrieb Tiesmeyer, mit ihren Laudatoren Prof. Dr. Markus Große Ophoff und Prof. Dr.
Marcus Seifert mit Hauptgeschäftsführer der Kreishandwerkerschaft und Geschäftsführer
des Förderkreises, Thorsten Coch (re.), sowie Markus Schrader, Regionaldirektor der
Regionaldirektion Niedersachsen der IKK classic (lks).
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Dieser Artikel stammt aus unserer Rubrik „Wir von hier“

Dies ist ein Beitrag aus der Rubrik „Wir von hier” – das Vereinsportal, dem Online-
Auftritt für Vereine und am Gemeinwohl orientierte Organisationen aus der Region.
Der Artikel wurde von unserer Redaktion freigegeben, für die Richtigkeit aller Angaben
übernehmen wir keine Gewähr. Mehr Infos auf der Wir-von-hier-Seite.

Am 14. November 2024 fand im „Haus der Innungen“ die
feierliche Förderpreisverleihung des Förderkreises
Innungsbetriebe Handwerk e.V. statt. Gastgeber und
Ausrichter des Abends war die IKK classic.

Im festlichen Rahmen wurden Handwerksbetriebe aus dem
Landkreis Osnabrück ausgezeichnet, die mit innovativen
Projekten und einem nachhaltigen Engagement das
Handwerk zukunftsweisend prägen.
Den Auftakt des Abends bildete die Begrüßung durch
Markus Schrader, Regionaldirektor der Regionaldirektion
Niedersachsen der IKK classic. Schrader hob hervor, dass
das Handwerk seit jeher ein unverzichtbarer Pfeiler der
Gesellschaft sei und die ausgezeichneten Betriebe nicht nur
Vorbilder durch ihr handwerkliches Geschick, ihre
Innovationskraft und ihren Einsatz für den Nachwuchs
seien, sondern das Handwerk sich auch aktiv
weiterentwickle und damit auch die Zukunft sichere. Ein
Dank gelte insbesondere dem Förderkreis. Ohne das
Engagement aller Beteiligten wäre diese Veranstaltung nicht
möglich. Es folgten die Grußworte vom
Hauptgeschäftsführer der Kreishandwerkerschaft und
Geschäftsführer des Förderkreises, Thorsten Coch.
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Drei herausragende Betriebe wurden in diesem Jahr geehrt:
die WURST Stahlbau GmbH, die Pohlmann + Bindel GmbH &
Co. KG und die Maler Tiesmeyer GmbH. Diese Unternehmen
verbinden handwerkliche Tradition mit Innovation und
setzen Maßstäbe in Sachen Umweltfreundlichkeit und
Technologieneinsatz. Im Rahmen der Veranstaltung wurden
die Betriebe durch Kurzfilme vorgestellt.
Die herausragenden Leistungen von der WURST Stahlbau
GmbH und Pohlmann + Bindel GmbH & Co. KG wurden in
einer Laudatio von Prof. Dr. Markus Große Ophoff, dem
Fachlichen Leiter und Prokuristen des DBU Zentrums für
Umweltkommunikation, gewürdigt. Ebenso wurden die
Maler Tiesmeyer GmbH und ihre Leistungen von Prof. Dr.
Marcus Seifert, Professor für Logistik an der Hochschule
Osnabrück und Leiter des Instituts für Produktionslogistik -
Logis.Net, mit lobenden Worten herausgestellt.

Nach der Preisvergabe lud die IKK classic alle Gäste zu einer
geselliger Runde ein und der Abend fand bei angeregtem
Austausch seinen Ausklang.

Auch 2024 setzt der Förderkreis Innungsbetriebe Handwerk
e.V. mit dieser Preisverleihung ein Zeichen für die regionale
Bedeutung des Handwerks und zeigt, dass Fortschritt und
Nachhaltigkeit im Handwerk Hand in Hand gehen können.
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MEHR INFORMATIONEN:

Was ist „Wir von hier“?

Ob Jahreshauptversammlung oder Sommerfest im Kindergarten – in der Rubrik „Wir
von hier“ berichten Sie selbst! Wir bieten Vereinen und Veranstaltern, Schulen und
Kindergärten, Kirchengemeinden, Initiativen und Organisationen aus der Region eine
Plattform für alles, was ihnen wichtig ist. Alle Inhalte erscheinen auf unserem Portal
Wir von hier-Portal.

Sie wollen einen Bericht veröffentlichen oder einen Termin ankündigen? Dann bitte
hier entlang zum Online-Formular.
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